

СТАДИОН ЦСКА
42-й ЧЕМПИОНАТ СССР
ВЫСШАЯ ЛИГА



ФУТБОЛ
ЦСКА—
СКА

(РОСТОВ-НА-ДОНУ)

Первый круг

ЦСКА — СКА (Ростов-на-Дону)

Сегодняшним матчем соперники заканчивают первый круг чемпионации страны. Многие футболисты вскоре начнут подготовку к спартакиадному турниру в составах сборных Москвы и РСФСР. Попробуем подвести некоторые итоги выступлений армейских команд Москвы и Ростова-на-Дону в первом круге.

Столичные армейцы, которых считали способными бороться за медали, выступали ниже своих возможностей. Удачные матчи (с «Кайратом» — 4 : 0, с «Нефтех» — 3 : 0, с «Динамо» (Тбилиси) — 2 : 0, с «Зарей» — 3 : 0), чередовались с посредственными играми, а то и откровенными провалами (с «Локомотивом» — 0 : 3, «Динамо» (Минск) — 1 : 2). Допускали срывы в игре вратари Астаповский и Новиков, часто ошибались защитники, да и игроки атакующих линий действовали нестабильно. В 15 турах футболисты ЦСКА набрали 14 очков, забив 20 и пропустив 15 мячей. Тренеры использовали в основном составе 22 футболиста, причем Погорелов, сыгравший в четырех матчах, после демобилизации предпочел вернуться в одесский «Черноморец». Кроме него из игроков, включенных в заявку клуба накануне чемпионата, отсутствуют вратарь Горбунов («Искра», Смоленск), защитник Игумин («Волта», Калинин), нападающий Ковалев (СКА, Ростов-на-Дону). Отрадно, что в составе армейцев стали появляться воспитанники СДЮСШ ЦСКА. Сначала закрепился в основном составе 20-летний полузащитник Михаил Дубинин, а 23 июня в матче с ворошиловградской «Зарей» на месте первого защитника дебютировал 18-летний Александр Горюхов. В дублирующем составе выделяется результативной игрой его ровесник Станислав Маликов. Кстати, в дубле постоянно выступает и ряд опытных футболистов: Ольшанский, Григорьев, Николаенко, Беленков, Назаренко, Саух, поэтому не удивительно, что дублирующий состав ЦСКА одержал восемь побед.

Ростовские армейцы в 15 матчах набрали 12 очков, на их счету 14 забитых и 23 пропущенных мяча. Ростовские футболисты неплохо стартали, сыграв вничью с киевскими динамовцами, «Аракатом», «Зенитом», минским «Динамо» и победив столичных автозаводцев (2 : 1). Однако затем дела дебютантов высшей лиги пошли менее успешно. В 11-м туре после ничьей с московским «Спартаком», которая оказалась восьмой (!) по счету в нынешнем сезоне, армейцы Ростова исчерпали лимит ничьих и попали в очень затруднительное положение. Видимо, бремя ответственности сыграло свою отрицательную роль, потому что в последних турах ростовчане трижды проиграли. Если поражение в Тбилиси (1 : 3) еще можно оправдать, то крупный проигрыш «Кайрату» в Алма-Ате (1 : 4), тем более поражение на своем поле от «Пахтакора» (1 : 3) серьезно огорчили поклонников команды.

Руководство команды в первых 15 матчах, так же как и их московские коллеги, использовало в основном составе 22 футболиста. Появлялись на поле три футболиста, фамилии которых не было в первоначальной заявке команды. Это хорошо знакомый москвичам форвард Павел Ковалев, 19-летние — воспитанник закарпатского футбола Зенон Угрин и выпускник знаменитого ростовского спортивного института Александр Иванов. В составе ростовчан выступают и другие молодые футболисты, игра которых привлекает внимание тренеров различных сборных страны, Сергей Яшин, Игорь Юрченко, Наиль Курятников. Лестных оценок заслужил своей игрой дебютант коллектива полузащитник Курбан Бердыев. Выделяются специалисты и опытных центральных защитников Виктора Бондаренко и Александра Андрющенко.

СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

32 матча на первенство СССР провели между собой сегодняшние соперники. На счету ЦСКА 14 побед, девять раз верх одерживали их ростовские одноклубники и столько же раз был зафиксирован ничейный исход. Общая разность забитых и пропущенных мячей 39—27 в пользу ЦСКА. Вот каковы результаты встреч ЦСКА — СКА (Ростов-на-Дону) по годам: 1959—0 : 2, 0 : 1, 1960—0 : 0, 1 : 2, 1961—1 : 0, 0 : 0, 1962—1 : 1, 2 : 0, 1963—1 : 1, 2 : 1; 1964—0 : 1, 1 : 0, 1965—2 : 0, 0 : 1, 1966—4 : 6, 1 : 2; 1967—1 : 2, 0 : 1, 1968—2 : 0, 1 : 0, 1969—1 : 0, 3 : 0, 1970—0 : 5 : 1, 1971—0 : 0, 2 : 2, 1972—2 : 1, 1 : 0, 1973—1 : 0, 3 : 1, 1975—0 : 0, 1 : 1.

Список бомбардиров ростовчан открыл в самой первой встрече в 1959 г. В. Понедельник, а первый гол у москвичей забил Д. Ковач в 1960 г.

Лучшим бомбардиром всех встреч является москвич В. Поликарпов, забивший 10 голов, на втором месте — ростовчанин О. Копаев — 7.

Наибольшее количество голов за одну игру (по 2) забивали: москвичи — А. Мамыкин, С. Варга, Б. Копейкин, В. Поликарпов, В. Теллингер; ростовчане — А. Гущин, А. Еськов, О. Копаев (дважды).

Первая встреча одноклубников состоялась двадцать лет назад. Матч со своими «старшими братьями» стал для ростовчан, которые в 1959 г. впервые попали в высшую лигу, одновременно и дебютом в ней. 19 апреля 1959 г. соперники встретились в Ростове. Приводим отчет об этом матче по книге «400 таймов», изданной Ростовским издательством.

Перед игрой тренер москвичей Б. А. Аркадьев дал интервью журналистам. Он снисходительно похвалил нападение ростовчан, пожурил оборону, сказал, что ростовчане на своем поле (дома и стены, мол, помогают) будут отчаянно сопротивляться, но у него не было и тени сомнения, что победят москвичи. И вот матч. По свистку рижского судьи Э. Клавса команды выбежали на поле. В рядах москвичей: вратарь Станислав Басюк, защита — Юрий Алешин, Михаил Ермолаев, Дмитрий Багрич, полузащита — Николай Линяев, Эдуард Дубинский, нападающие — Герман Апухтин, Иван Дуда, Владимир Стрешний, Владимир Агапов, Юрий Беляев.

ев. У ростовчан: Виктор Киктев, Анатолий Гущин, Александр Шевченко, Вячеслав Гейзер, Анатолий Павлов, Анатолий Чертков, Валентин Егоров, Евгений Волченков, Виктор Понедельник, Виктор Одинцов, Юрий Мозалев.

Игра началась атаками москвичей. Хозяева поля очень волнуются и нервничают. На первых же минутах матча прорыв Апухтина, пас в центр Стрешнему, опаснейший момент, но Шевченко успевает отбить мяч. Постепенно ростовчане успокаиваются и начинают вести игру грамотно и точно. Еще на установке перед матчем тренер хозяев поля П. Щербатенко предупредил игроков, что особую опасность у москвичей представляют пары Агапов — Апухтин, поэтому важно в течение матча затруднить им взаимодействие. Эта задача была возложена на Черткова. С ней он справился блестяще. Правда, Агапову удалось раз-другой уйти от Черткова, но взаимодействие с Апухтиным у него не получилось. Постепенно инициатива перешла к хозяевам поля. Этому способствовала уверенная игра защитных линий ростовчан. Все острее атакуют нападающие хозяев поля. Хорошо прорывается по левому краю Одинцов, делает передачу на ворота, но капитан москвичей Ермолов отбивает мяч на угловой. Подает Егоров. Молодой вратарь москвичей Басюк, впервые выступающий за основной состав, поторопился с выходом из ворот и не дотянулся до мяча, мяч дошел до Понедельника, последовала удар и гол, 1 : 0.

Вторая половина игры началась яростными атаками москвичей. Четверть часа шел штурм ворот ростовчан, но защита сыграла великолепно. А когда столичные футболисты ослабили нажим, последовала контратака ростовчан. После красивой комбинации Понедельник — Одинцов — Волченков вратарю москвичей пришлось достать из сетки ворот второй мяч. Последние 15 минут команды доигрывали матч, не пытаясь изменить результат. Эта победа ростовчан была не случайной. Дальнейшие игры показали, что появилась еще одна классная команда, способная бороться за призовые места в чемпионате страны.

Представляем игрока НАЗАР ПЕТРОСЯН

Назар Петросян — нападающий, мастер спорта. Родился в 1951 г. Рост 170 см, вес 67 кг. В футбол начал играть в 1966 г. в группах подготовки ереванского «Арарата». Первый тренер К. Паладян. 1969—77 гг. выступал за «Арарат». В чемпионатах страны провел 160 матчей, забил 20 голов. С 1978 г.— в ЦСКА. В чемпионатах страны провел 36 матчей, забил 6 голов (по состоянию на 29 июня 1979 г.) Чемпион СССР 1973 года. Был в составе «Арарата» — обладателя Кубка страны 1973—1975 гг. 2-й призер чемпионата СССР 1976 г. (весна). Выступал в составе юношеской, молодежной и первой сборных страны. В первой сборной СССР провел 3 матча. В списке 33 лучших — 1975 и 1976 гг. (№ 3).

Чуть больше месяца назад, 5 июня, столичные армейцы на нашем стадионе принимали прошлогодних чемпионов страны и одного из лидеров сезона тбилисских динамовцев. Армейцы, до этого проигравшие четыре матча подряд, в тот день играли хорошо и добились победы со счетом 2 : 0. Одним из лучших игроков матча был форвард ЦСКА Назар Петросян. Именно он создавал одну за другой острые ситуации у ворот гостей, и дважды партнеры Петросяна добивались успеха после его удачных действий.

— Запомнилась Вам, Назар, эта игра?

— Конечно. Победить чемпионов всегда приятно, тбилисцы к тому же и в этом году находятся в отличной форме. Но почивать на лаврах нам некогда. Через несколько дней проиграли им же в кубковом матче, затем уступили киевским динамовцам, так что дела пока обстоят не очень благополучно.

— Вы второй сезон играете за ЦСКА. Наверное уже освоились в команде. Расскажите, пожалуйста, о том, что мешает армейцам постоянно демонстрировать интересную, красивую игру?

— Коллектив у нас очень дружный, все ребята искренне переживают друг за друга. В ЦСКА много индивидуально сильных футболистов. Достаточно назвать Астаповского, Аджема, Швецова, Тарханова, Чеснокова. Но в силу каких-то трудно объяснимых причин каждый из них может сыграть отдельный матч намного ниже своих возможностей. В равной степени это относится и ко мне. Видимо, есть пробелы в психологической подготовке. Основная же причина неудач ЦСКА, на мой взгляд, в том, что в команде нет полузащитника — организатора, умеющего дать точный пас, способного дирижировать игрой. Такого, скажем, как московский динамовец Максименков.

Беседа корреспондента общественного пресс-центра с Назаром Петросяном состоялась перед матчем ЦСКА с «Шахтером». В этом матче в лиции полузащиты появился Юрий Аджем, футболист комбинационного склада, и сразу же игра армейцев засверкала новыми красками.

— В последних матчах в основном составе закрепился молодой полузащитник Михаил Дубинин. Многие специалисты скептически оценивают его возможности. Каково Ваше мнение?

— У Миши много достоинств. Хорошо поставленный удар, неплохая техника, он умеет бороться за верховые мячи. Кстати, для своей коллекции он хорошо координирован. Короче говоря, футболист он перспективный. Дело в другом. Только сейчас Дубинин начинает понимать, что к футболу надо относиться серьезно. Сдвиги в этом плане у него есть. Миша много занимается с мячом индивидуально, упражняется со скакалкой, совершенствует удары по воротам. Так что будущее Дубинина зависит от его отношения к делу.

— В ЦСКА Вы играете, что называется, «чистым» форвардом. А ведь в последние годы выступлений за «Арарат» Вы были скорее атакующим полузащитником?

— Да, в «Арарате» я много лет играл оттянутым нападающим, а то и обычным полузащитником. Но там были Иштоян, Казарян, Маркаров! Кстати сказать, после ухода этих футболистов тогдашний тренер «Арарата» В. А. Маслов и капитан команды Андриасян настраивали меня на то, чтобы я стал лидером атак, всячески меня в этом поддерживали. В ЦСКА по замыслу тренеров играю на острие атак. Мы с Чесноковым часто меняемся флангами. Игра иногда получается, вот только побольше бы точных пасов получать от полузащитников.

— **Вы не левша, а играете на левом краю!**

— Когда я играл в группах подготовки «Арарата», а затем в дубле, то постоянно занимал место на правом краю атаки. В основном составе «Арарата» привык больше играть слева. Но и в «Арарате» и в ЦСКА часто меняю фланги, выхожу на свободные позиции. Добавлю, что защитники, играющие против левых нападающих, привыкли к тому, что те почти всегда левши, и, встречаясь с «правшой», чувствуют себя менее уверенно.

— **Как складываются Ваши отношения с «опекунами»? Частенько достается!**

— Нет, мне, может быть, пока везет, но откровенно грубо против меня еще никто не играл. Из защитников соперников, против которых мне приходится часто играть, я бы выделил Виктора Кондратова из «Шахтера». Он очень быстрый, резкий и одновременно корректный игрок.

— **Игра каких форвардов Вам нравится?**

— Когда я начинал играть в футбол мне очень нравилась игра Саркиса Овивяна, а в 1970 г., посмотрев по телевизору чемпионат в Мексике, был в восторге от бразильца Пауло Цезаря и в особенности Югена Грабовски из ФРГ. Думаю, что на сегодняшний день сильнейшим фланговым форвардом в нашем футболе является Владимир Гуцаев, хорошую игру временами показывает Валерий Газзаев и Юрий Чесноков.

— **Вам довелось тренироваться под руководством многих известных наставников. Расскажите об этом поподробнее, пожалуйста.**

— Мне действительно повезло. В «Арарате» я тренировался у Н. Я. Глебова, Н. П. Симоняна, А. С. Пономарева и В. А. Маслова, в юношеской сборной СССР — у Ю. Н. Лядина, а в ЦСКА — у В. М. Боброва, С. И. Шапошникова. Обо всех них могу сказать только добрые слова, но особенно выделяю своих первых наставников Пономарева, Глебова и Лядина. В футбол ведь я попал случайно. Родился и рос в городе Мары (Туркменская ССР), а когда мне исполнилось 10 лет, в 1961 г. семья переехала в Ереван. В школе занимался почти во всех спортивных секциях, а в гандбол играл даже за юношескую сборную Армении. В футбол также играл много, но в спортившколу идти и не думал. Считал, что давно опоздал. 15 лет мне было, когда наша пионервожатая, сестра известного футболиста «Арарата» Рудика Егиазаряна, привела меня в группу подготовки лучшей команды республики. В 1969 г. тренер К. Поладян передал меня в дубль. Там, в команде мастеров, и произошла встреча с А. С. Пономаревым. Как я тогда играл? Стоял на краю в ожидании мяча, получал его, обводил защитников, сколько мог, стараясь создать голевую ситуацию партнёрам (сам я забивать не любил и до сих пор получаю много больше удовольствия от голевой передачи, чем от забитого гола), а когда овладевал мячом соперник, я вновь стоял у кромки поля и ждал очередной передачи. Пономарев в «Арарате» и Лядин в юношеской сборной помогли мне стать настоящим футболистом. Они приучали меня к черновой работе, заставляли больше двигаться на поле. В 1970 г. при Пономареве я сыграл в основном составе 8 матчей, а на следующий год Глебов лишь дважды выпустил меня на поле. Он неставил меня в основной состав, требовал, чтобы я учился играть в отборе, постоянно открывался без мяча, играл более комбинационно. Николай Яковлевич много занимался со мной индивидуально, объяснял ошибки, учил тактике. И я «терпел», так как играть в высшей лиге очень хотелось. Только теперь понимаю, скольким обязан Глебову!

— **Могли бы Вы оценить свою игру со стороны?**

— Отметил бы плохую игру головой, слабоватый отбор мяча. К достоинствам можно отнести хорошую стартовую скорость, нестандартную обводку.

— **Назар, Вы играли за юношескую, молодежную и первую сборные СССР. Несколько слов об этих матчах.**

— В матчах за сборные страны фортуна меня не баловала. В 1969 г., когда играл в юношеской сборной, подобралась очень хорошая команда (Блохин, Шевченко, Байдачный, Мирзоян, Дамин), но в финал турнира УЕФА мы тогда не попали. В 1974 г. в молодежной сборной также играли неплохо, в Ереване у сборной ЧССР выиграли 6:0, а в полуфинале проиграли венграм. Поздней осенью 1976 г. в составе сборной клубов ездил в Южную Америку. Встречались мы со сборной Аргентины (в ней было 7 будущих чемпионов мира) и мне удалось забить красивый гол, обыграв 3 защитников и вратаря, но судья его не засчитал. Тогда же играли со сборной Бразилии и, несмотря на поражение 0:2, Гонтара, Зико и меня называли лучшими игроками встречи. Зимой 1977 г. тренировался со сборной в Италии и Югославии, но получил травму ноги, а пока лечился состав сборной уже определился. Думаю, однако, что не все еще потеряно.

— **Какие события за десять лет выступления в большом футболе Вам особенно памятны?**

— Игры за сборные страны, о которых я уже рассказал. И, конечно, сезон 1973 г., когда «Арарат» сделал «золотой» дубль. Это была замечательная команда, где один игрок дополнял другого. Никогда не забуду тот «Арарат», которому я обязан всем. Взрывные крайние форварды Иштоян и Казарян, тонкие техничные мастера Андриасян и Маркаров, без устали работающие на лидеров Занязян, Погосян и Бондаренко. Блестящий ансамбль. Очень рад, что в нем мне тоже нашлось место!

Если вспоминать забытые голы, то отмечу гол в ворота английского «Вест Хэма» в Кубке кубков в 1975 г. Мы проиграли в Лондоне 1:3, но гол получился красивым. Мяч с фланга был направлен верхом к линии штрафной, Андреасян головой скинул его мне под удар, и я с лету послал мяч в верхний угол.

— Каковы ваши футбольные и жизненные планы?

— Поиграть хочу еще один-два сезона. Сразу оговорюсь, что клуб больше менять не собираюсь. В 1974 г. закончил Ереванский государственный институт физической культуры, а сейчас заочно учусь в Ереванском институте народного хозяйства на финансовом факультете, в следующем году предстоит защита диплома. Ни желания, ни способностей стать тренером в себе не чувствую, по-видимому, буду работать по специальности. Считаю, что стать хорошим тренером дано не каждому, для этого нужен очень твердый характер, характер лидера. Такой, как у Аркадия Андреасяна. Очень хотел бы, чтобы ЦСКА играл также сильно, как «Арарат» в 1973 г., тем более, что предпосылки у армейцев к этому есть. Вообще я люблю свою новую команду, у меня есть в ней и настоящие друзья — Юрий Чесноков и Василий Шевцов.

И еще об одном хотел бы сказать. Все мы переживаем неудачи сборной страны. В нашем футболе всегда были и есть немало сильных мастеров. Именно Мастеров футбола, которых любят болельщики, аплодируют трибуны советских и зарубежных стадионов. Но слишком уже легко многих известных футболистов приглашают, а затем отчисляют из сборной. Надо ли говорить о том, какой удар наносится по самолюбию игрока, его авторитету? Вспомним примеры с Аркадием Андреасяном, Шотой Хинчигашвили, Мануциаром Мачайдзе, Эдуардом Маркаровым.

— Большое спасибо, Назар, за интервью.

В МОСКВЕ И РОСТОВЕ

За те двадцать лет, которые ростовские армейцы провели среди сильнейших команд страны (включая четыре сезона в первой лиге), между ними и их столичными одноклубниками наладился постоянный «обмен» игроками. Большинство футболистов следовало маршрутом Москва — Ростов, но и с берегов Дона приезжали в ЦСКА способные игроки. Всего из ЦСКА в СКА (Ростов) перешли 16 футболистов. Трое из которых (Владимир Стрешний, Владимир Бабенко и Владимир Дорофеев), проведя за ростовскую команду различное число матчей, возвратились затем обратно в ЦСКА. Кроме названных из ЦСКА в СКА перешли в разные годы следующие игроки: Николай Линяев, Кирилл Доронин, Алексей Мамыкин, Анатолий Глухотко, Лев Кудасов, Николай Антоневич, Анатолий Масляев, Вильгельм Теллингер, Владимир Муханов, Александр Баркетов, Александр Андрющенко, Виктор Радаев и Павел Коваль. Ростовчане дали ЦСКА четырех футболистов, из которых двое (Валентин Афонин и Геннадий Антонов) впоследствии вернулись в родной город. А Юрий Саух и Леонид Назаренко прочно закрепились в составе столичных армейцев. И еще двух футболистов следует отметить. Оба они играли в армейских клубах Москвы и Ростова, но переходили из команды в команду не непосредственно, а транзитом через московский «Локомотив». Евгений Александров, много лет выступавший за ростовский СКА, перебрался затем в «Локомотив», а в прошлом году попробовал свои силы в ЦСКА. Александр Козловских, наоборот, несколько сезонов провел в ЦСКА, ушел оттуда в «Локомотив», а в минувшем сезоне выступал за ростовчан.

БОМБАРДИР РОСТОВЧАН

В прошлом сезоне, выступая в первой лиге, армейцы Ростова забили в ворота соперников 64 мяча, двадцать из которых пришли на долю дебютанта ростовчан Сергея Андреева. Вместе с Александром Плошниковым из «Кубани» Андреев стал лучшим бомбардиром первой лиги. Небольшого роста (172 см), плотно сбитый (70 кг), обладающий высокой скоростью и хорошим ударом, двадцатитрехлетний форвард армейцев доставил много хлопот защитникам соперников. На страницах журнала «Спортивные игры» защитник куйбышевских «Крыльев Советов» Аркадий Арутюнян, имеющий значительный опыт выступлений в высшей лиге, охарактеризовал его игру такими словами: «... Быстро ориентируясь в сложной обстановке на чужой штрафной, Андреев зачастую первым поспевает к мячу, отскочившему от вратаря или защитника, и забивает гол».

Забивать голы в высшей лиге, конечно же, намного сложнее, чем в первой. В 15 турах текущего сезона Андреев сумел отличиться лишь четыре раза, но при этом надо учесть, что ростовчане три года отсутствовали среди сильнейших команд страны, и поэтому каждый матч, каждый забитый гол даются им пока с большим трудом. Вообще же в высшей лиге Сергей Андреев совсем новичок. В составе ворошиловградской «Зари» он сыграл в чемпионатах СССР 94 матча и забил 13 голов.

В 1965 г. в группе подготовки ворошиловградской «Зари» появился новый левый крайний. Был он очень быстр и подвижен. Возможно, именно поэтому скоро перекочевал со скамейки запасных в основной состав детской команды. Первые шаги были на редкость трудными. Но в преодолении этих трудностей было движение вперед — это правило, которого Сергей придерживается и по сей день. Приходилось много работать. Занятия в школе, интенсивные тренировки, игры...

Когда Андреев учился в девятом классе, его пригласили на сборы в команду мастеров. А уже через год в составе «Зари» он забил первый свой гол в ворота тбилисского «Динамо». С него началась для молодого игрока жизнь в футболе. Она была куда более сложной, чем казалось раньше, в детской команде.

У мастеров все по-другому. И конкуренция за право выступать в основном составе большая. Правда, еще в 1974 г., когда «Заря» встречалась в финале Кубка страны с киевским «Динамо», Андреев появился на

поле в середине второго тайма и запомнился широкой зрительской аудитории напористой, агрессивной и одновременно техничной игрой. В «Заре» практически каждый год менялись тренеры (В. Блинков, Ю. Захаров, И. Сабо, Е. Пестов), у каждого из них были свои взгляды на футбол, на игроков. Постепенно Андреев из левого нападающего превратился в атакующего полузащитника. В ворошиловградской команде было у кого поучиться. Рядом играли отличные футболисты Куксов, Семенов, Васенин, братья Кузнецовых. В 1975 г. Сергея включили в состав молодежной сборной страны, он играл в матчах со сверстниками из Польши и ГДР. В начале прошлого года Андреева и его ровесника и партнера по «Заре» еще с юношеских команд Виктора Стульчина призвали в армию, они стали защищать цвета армейского клуба Ростова-на-Дону. Андреев очень органично вошел в состав армейцев. Быстро нашел игровые контакты с новыми партнерами, опытнейшим Маркиным и более молодыми Бобко-Мининым, Семиным, Березиным. Да и вне поля очень скоро Сергей стал полноценным членом коллектива.

Предельно внимательный и собранный на поле, он в любую минуту готов «взорваться», замкнуть замысловатую комбинацию, начатую партнерами. А в жизни...

— Общительный такой, веселый, — говорят о нем друзья.

— И самое главное — трудолюбивый, — добавляет тренер.

Осенью прошлого года на игру Андреева обратил внимание тренер второй сборной страны Г. О. Логофет и пригласил его в команду. Сергей провел уже свыше десятка матчей в составе второй сборной, участвовал зимой в турне по США. Нам остается пожелать Сергею Андрееву и его партнерам побольше страсти в игре, настоящего спортивного азарта, а также напомнить, что ростовские армейцы всегда славились наступательной, результативной игрой.

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

Владимир Астаповский
Евгений Дулык
Василий Швецов
Никита Высоких
Юрий Аджем
Владимир Григорьев
Юрий Чесноков
Михаил Дубинин
Александр Тарханов
Анатолий Коробочка
Назар Петросян

№ 1
№ 2
№ 3
№ 4
№ 5
№ 6
№ 7
№ 8
№ 9
№ 10
№ 11

СКА (Ростов-на-Дону)

Виктор Радаев
Валерий Гончаров
Александр Андрищенко
Сергей Яшин
Виктор Бондаренко
Игорь Юрченко
Юрий Чуркин
Зенон Угрин
Александр Маркин
Сергей Андреев
Юрий Бобков

Замены

1
2

Капитан — Ю. Чесноков

Ст. тренер — мс, засл. тренер
УССР С. И. Шапошников

Капитан — А. Андрищенко

Ст. тренер — мс, засл. тренер
РСФСР Н. А. Самарин

О возможных изменениях в составах команд и о составе судейской бригады будет объявлено по радио стадиона.

Общественный пресс-центр московского «Динамо»
Ответственный за выпуск М. Щеглов

Цена 8 коп.

Г-928055 от 3.07.1979 г.

Заказ 513

Тир. 2000

Типография ЦС «Динамо»